
Vodafone: Δύο Αριστεία Εταιρικής Υπευθυνότητας 
 
 

 
Η Vodafone τιμήθηκε με δύο Αριστεία Εταιρικής Υπευθυνότητας, στο πλαίσιο της 6ης διοργάνωσης των 
«Αριστείων Εταιρικής Υπευθυνότητας» από το Σύνδεσμο Διαφημιζομένων Ελλάδος (Σ.Δ.Ε.).  
 
Ειδικότερα, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, τιμήθηκε με Αριστείο στην ενότητα «Κοινωνία», 
για το Πρόγραμμα Τηλεϊατρικής και στην ενότητα «Κοινωνικά προϊόντα και υπηρεσίες», για την κάρτα 
σύνδεσης Youth Safe Pack και την εφαρμογή Vodafone Safety Net. 
 
«Οι  δύο  αυτές  διακρίσεις  επιβραβεύουν  τις  πρωτοβουλίες  που  αναλαμβάνουμε  στη  Vodafone,  με 
στόχο  να  ανταποκρινόμαστε  ουσιαστικά  στις  σημερινές  προκλήσεις,  παραμένοντας  ταυτόχρονα 
προσηλωμένοι  στις  αρχές  της  Βιώσιμης  Ανάπτυξης.  Ο  βασικός  άξονας  των  καινοτόμων  αυτών 
πρωτοβουλιών είναι η αξιοποίηση της τεχνολογίας και του δυναμικά εξελισσόμενου δικτύου μας, για 
την  ανάπτυξη  μιας  βιώσιμης  κοινωνίας»,  τονίζει  ο  κ.  Γλαύκος  Περσιάνης,  Πρόεδρος  και  Διευθύνων 
Σύμβουλος της Vodafone Ελλάδας. 
 
Η  Vodafone  επενδύει  στην  ανάπτυξη  και  εφαρμογή  του  προγράμματος  Τηλεϊατρικής,  το  οποίο 
αξιοποιεί  την  τεχνολογία  της  κινητής  επικοινωνίας  και  συγκεκριμένα  το  δίκτυο  της  Vodafone,  στον 
τομέα  της  υγείας,  με  σκοπό  την  παροχή  υψηλού  επιπέδου  ειδικευμένων  υπηρεσιών  υγείας  σε 
κατοίκους  απομακρυσμένων  περιοχών.  Το  Πρόγραμμα  υλοποιείται  για  8η  συνεχή  χρονιά  σε 
συνεργασία  με  το  Ιατρικό  Κέντρο  Αθηνών  και  τελεί  υπό  την  Αιγίδα  του  Υπουργείου  Υγείας  και  του 
Υπουργείου  Ναυτιλίας  και  Αιγαίου.  Στην  υλοποίηση  του  Προγράμματος  συμμετέχουν  και  το  Εθνικό 
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων‐Προαγωγής της Υγείας και η εταιρεία Vidavo. 
 
Παράλληλα, η εταιρεία έχει δημιουργήσει δύο εξαιρετικά εργαλεία, την κάρτα Youth Safe Pack και την 
εφαρμογή  Vodafone  Safety  Net  με  στόχο  την  ασφαλή  χρήση  του  κινητού  τηλεφώνου  και  του 
διαδικτύου  από  παιδιά  και  εφήβους,  τα  οποία  εντάσσονται  στο  πρόγραμμα  Vodafone  bsafeonline 
(vodafone.gr/bsafeonline). Η Youth Safe Pack είναι η πρώτη κάρτα σύνδεσης κατάλληλα σχεδιασμένη 
για  παιδιά,  με  προεγκατεστημένα  φίλτρα  γονικού  ελέγχου  που  απενεργοποιούν  την  πρόσβαση  σε 
ακατάλληλο  περιεχόμενο,  αλλά  και  την  κλήση  και  αποστολή  γραπτών  μηνυμάτων  σε  αριθμούς 
αυξημένης χρέωσης. Αντίστοιχα, η Vodafone Safety Net, είναι μια εφαρμογή (app για Android) με την 
οποία  οι  γονείς,  μπορούν  εύκολα  να  καθορίσουν  μαζί  με  το  παιδί  τους  τον  τρόπο  με  τον  οποίο  θα 
χρησιμοποιεί τις λειτουργίες ενός smartphone, όπως για παράδειγμα τις ώρες που το παιδί μπορεί να 
χρησιμοποιεί το κινητό του τηλέφωνο, ή να δέχεται κλήσεις μόνο από επιλεγμένο κατάλογο επαφών. 
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